Autobusz — menetrend osszeallitasahoz

Egy kozlekedési vallalat automatizalasanak céljabol, nyilvantartasba veszik a megallokat
(amelyek a tipusukat illetéen atszalld, illetve nematszallé megallok lehetnek), a vonalakat
(vonalnév, vonalhossz_km-ekben), a vonalak megalloit és az utazasi idoket két megallo
kozott minden vonalon. Az idulasok valamennyi vonalon kiilonbéznek munkanapon,
munkasziineti napon (hétvége) és allami iinnepeken (naptipus). Az indulasok a vonalak
végén lévo megalloktol (kezdé megallé — hanyadik megallo_a vonalon=0) keriilnek
leirasra minden vonalra az indulasi ido feltiintetésével. Minden fizikai vonal két vonalként
jelenjen meg a modellben (a fizikai korjaratok esetében ez nem érvényes, azok nem két
vonalként jelennek meg a modellben), pl. A fizikai 3-as vonalnak a kovetkezo két modell
jelenik meg: 3-1 —indul6- vonal és 3-V —visszaérkez6- vonal /vagy 3-A és 3-B vonal (a
kiilonb6z6 kezdo megallok miatt.

A kezdo relacio megjelolt kules nélkiil a kovetkezo:

Menetrend (megallé_azon, megdallonév, megdllok _szama_a_vonalon,

ido _percekben _a_kovetkezo megalloig, vonal azon, vonalnév, hanyadik megallo_a vonalon,
vonalhossz_km, megallo_tipus (datszdllo v. nematszallo), indulasi_ido, naptipus,

kezdé megallo, a_hét napja)

Elvégezni a fenti relacio normalizalasat dekompozicios modszer alkalmazasaval,
meghatarozni a kapott relaciok neveit primaris/elsédleges- és kiilsé kulcsait. A
végeredmény 3NF-ben kell hogy legyen.

Els6 megoldas-valtozat:

A funkcionalis fiiggések (FF) megfogalmazasa, majd 3NF alak(i/mindségi relaciokka alakitasa!

Misodik megoldas-valtozat:

A kezd¢ relacio kulcsanak meghatarozasa, majd dekompozicié alkalmazéasaval a 3NF relaciok
kialakitasa!



Elsé megoldas-valtozat:

FF:
Menetrend (megallo_azon, , ,
, vonal_azon, 3 ,
, , indulasi_ido, naptipus,
, a_hét napja)
FF:

megallo_azon — megdllonév, megallo_tipus

vonal_azon — vonalnév, megallok szama_a _vonalon, vonalhossz_km, kezdé megallo
vonal_azon, megdllo_azon — hanyadik _megdllo_a vonalon,

ido _percekben _a_kovetkezo megdlloig

MEGALLO (megdllé_azon, megdllonév, megdllé_tipus)

VONAL _MEGALLOI (vonal azon, megdllo_azon, hanyadik _megdllé_a_vonalon,
ido_percekben_a_kovetkezd _megdlloig)

MENETREND (a_hét_napja, naptipus, vonal azon, induldsi _ido)




Misodik megoldas-valtozat:
Kulcskijelolés, dekompozicio

Menetrend (megallé_azon, megdallonév, megdllok _szama_a_vonalon,

ido _percekben _a_ kovetkezo megalloig, vonal azon, vonalnév, hanyadik megallo _a vonalon,
vonalhossz_km, megallo_tipus (atszdllo v. nematszallo), induldasi_ido, naptipus,

kezdd megallo, a_hét napja)

Menetrend1 (megdllo _azon, megdllonév, megallok szama_a_vonalon,

ido _percekben _a_kovetkezo megalloig, vonal _azon, vonalnév, hanyadik megallo _a vonalon,
vonalhossz_km, megdllo_tipus, induldsi_idd, naptipus, kezdé _megallo, a_hét _napja)

A Menetrend reldcié 1NF-ben van.

Menetrend2 (megdllé _azon, megdllok szama_a_vonalon,

ido _percekben _a_kovetkezo megalloig, vonal _azon, vonalnév, hanyadik megallo _a vonalon,
vonalhossz_km, induldsi_idd, naptipus, kezddé megadllo, a_hét _napja)

MEGALLO (megdllé_azon, megdllénév, megdllé tipus) -3NF

A Menetrend? relacio INF-ben van.

MEGALLO (megdllé_azon, megdllonév, megdllo_tipus) -3NF
Menetrend3 (megdllo_azon, ido percekben _a_kovetkezo megdlloig, vonal _azon,
hanyadik _megallo_a_vonalon, induldsi_idd, naptipus, a_hét_napja)

3INF

A Menetrend3 relacio INF-ben van

MEGALLO (megdllé_azon, megdllonév, megdllo_tipus) -3NF

SN T T T
Menetrend4 (megdll’é azon, vonal _azon, induldsi_ido, naptipus, a_hét_napja)
VONAL MEGALLOI (vonal azon, megdllé azon, hanyadik megdllo_a_vonalon,
ido _percekben _a_ kovetkezo megalloig) 3NF

Menetrend4 -3NF

MEGALLO (megdllé_azon, megdllénév, megdllé_tipus)

Menetrend4 (megdll’é azon, vonal azon, induldsi _idG, naptipus, a_hét napja)
VONAL MEGALLOI (vonal azon, megdllé azon, hanyadik megdllo_a_vonalon,

ido _percekben _a_kovetkezo megalloig)




